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SO 103 Podélny profil
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PODELNY PROFIL JE SPISE ORIENTACNIHO CHARAKTERU, REALNE NIVELETA KOPIRUJE

STAVAJICI TEREN V PREDEPSANEM ZESILENi KONSTRUKCE VOZOVKY.
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KOTY NIVELETY
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PROJEKTY, INZENYRING, KONZULTACE
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SPRAVA A UDRZBA SILNIC PLZENSKEHO KRAJE, P.0., SKROUPOVA 18, 306 13 PLZEN
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KATASTRALNI UZEMi: DNESICE

NAVRHL, VYPRACOVAL
PD - 111118035 DNESICE - OPRAVA

ING. JIRi ULMAN

ING. JIRi ULMAN, U VAJECKARNY 212, 330 33 MESTO TOUSKOV

telefon: 775 901 486 | e-mail ulman.jiri@gmail.com
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STAVEBNI CAST
S0 103 KOMUNIKACE 3

358 m/n.m.
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